From: Martin Moser [mailto:moser@mit-laser.cz]
Sent: 06 March 2019 14:49

To: Sobr Vacdav

Cc: Bakule Pavel

Subject: CENOVA NABIDKA €. 39110

{Pokud se Vam tenio e-mail nezobrazuje spravne. kontakiuite nas prosim.)
Dobry den,

dékujeme za poptavku a zasilame Vam nasledujici nabidku:

Cena b. DPH DPH DPH

Pol. Mnoz. Oznaceni zbozi Ke o K

Celkem v¢. DPH
Ké

1 2 ks VEGA 36 500,00 21 7 665,00
Powerfenargy display; color graphical LCD-
display (TFT 320 x 240 pixels); compatible with
all Ophir thermopile, pyroelectric and phofodiode
heads; full wavelangth correction; choice of
digital or analog needie display; fog avery pulse
at up to 4000Hz with pyro heads; non-volatile
on-board sforage of up to 50.000 dafa points in
up to 10 files (up to 200.000 data points after
firmware upgrade available in 2008); built in
R5232 and USE inferface; analog output: incl.
Lab\iew Vs, Windows COM Obyect, Activex
controls (for Visual Basic, C++, efc ), Starlab
(StarCom) apolication soffware for Windows;
[Cphir £ Spiricon]

Doprava:

2 1 DAP 150000 21 315,00
Dopravné a bainé

88 330,00

1 815,00

Zdklad DPH 21% - Celkem
DPH 21% - Celkem

74 500,00 K&
15 645,00 KE

CELKOVA CENA

90 145,00 K&

Dodaci doba: cca 4-6 tydnd



